
a) A keretet mágneses térbe helyezve, rá az a) esetben az 1. ábrán feltüntetett er®k hatnak.

1. ábra

Az egyensúly feltétele:

G sinα1 = P cosα1, innen tg α1 =
sinα1

cosα1

=
P

G
.

Mivel P = BIl1,

tg α1 =
P

G
=
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G
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1
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≈ 0,5.

Ebb®l α1 = 26◦.

2. ábra

b) Ebben az esetben a 2. ábra szerint

P1s = P2l2, sG sinα2 = l2P cosα2,

tg α2 =
Pl2

Gs
.

El®ször meg kell határozni s-et. A 3. ábra szerint s = l2 − k,

2l2

(

l2

2
− k

)

= l1k.

Ezekb®l s = l2

(

1−
l2

2l2 + l1

)

.

3. ábra

1



Behelyettesítve a fenti összefüggésbe

tg α2 =
BIl1 · l2

G0(l1 + 2l2)
(

1− l2

2l2+l1

) =
BIl1

G0(l1 + 2l2 − l2
=

=
µ0HI

G0

·

l1

l2 + l1
= 0,5 ·

20

20 + 40
= 0,16.

Ezért α2 ≈ 9,5◦.
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